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h−íng dÉn chÊm ®Ò CHÝNH THøC  
m«n tiÕng ph¸p (HÖ 7 n¨m) 

I/ §äc hiÓu (5 ®iÓm) 
- C©u 1 vµ 4, mçi c©u ®óng cho 0,5 ®iÓm (0,5 x 2 = 1 ®iÓm). 
- C©u 2, 3, 5 vµ 6, mçi c©u ®óng cho 1 ®iÓm (1 x 4 = 4 ®iÓm). 
Chó ý: Khi cho ®iÓm, chñ yÕu chó träng ®Õn th«ng tin, cã thÓ chÊp nhËn mét sè lçi diÔn ®¹t. 
1. Ce texte parle du réchauffement de la terre. 
2. La température a augmenté et le niveau de la mer s’est élevé. 
3. Les cyclones et les inondations en Europe et aux États-Unis sont dus à l’évaporation de l’eau 

de la mer. 
4. En Afrique, il y a de la sécheresse. 
5. À Chicago en 1995 et en Inde en 1998, beaucoup de gens sont morts de maladies de cœur 

causées par les températures qui sont montées jusqu’à 50oC. 
6. Les pays les plus riches sont les premiers responsables parce qu’ils rejettent beaucoup de gaz 

polluants. 

II/ KiÕn thøc ng«n ng÷ (5 ®iÓm) 
1. Cã 6  ®éng tõ ph¶i chia ë th× passé composé hoÆc imparfait, mçi chç ®óng cho 0,25 ®iÓm. 

(0,25 x 6 = 1,5 ®iÓm) 
Ce matin, Yannick dormait quand le téléphone a sonné. Il a couru jusqu’à l’appareil, il a 

répondu mais il a entendu une voix qu’il ne connaissait pas. 
2. Cã 4 chç trèng cÇn ®iÒn, mçi chç ®óng cho 0,25 ®iÓm. 

(0,25 x 4 = 1 ®iÓm) 
a. Pouvez-vous me prêter ce dictionnaire dont j’ai besoin ? 
b. J’habite dans la rue qui se trouve derrière la poste. 
c. Michèle et Anne passent leurs vacances en Espagne où elles ont beaucoup d’amis. 
d. C’est le dictionnaire que j’utilise tout le temps. 

3. Cã 4 chç trèng cÇn ®iÒn, mçi chç ®óng cho 0,25 ®iÓm. 
(0,25 x 4 = 1 ®iÓm) 

J’ai dix-neuf ans. Comme je n’ai pas de travail, je vis chez mes parents et je m’occupe de mon 
frère âgé de cinq ans car mes parents travaillent la nuit. J’ai rencontré un garçon de vingt-cinq ans 
mais il habite à 150 km de chez moi. On ne peut donc presque pas se voir.  

4. Cã 3 c©u chuyÓn sang c©u bÞ ®éng hoÆc c©u chñ ®éng, mçi c©u ®óng cho 0,5 ®iÓm: 
(0,5 x 3 = 1,5 ®iÓm) 

a. Tout le monde approuve cette décision. 
b. Les joueurs de l’équipe nationale seront choisis par l’entraîneur. 
c. Les intéressés ont été prévenus  par téléphone. 

 
Chó ý:   

• Khi tÝnh ®iÓm toµn bµi, lµm trßn sè ®Õn 0,5.  
VÝ dô: 6,25 →  6,5; 7,75 → 8,0.  

• Kh«ng lµm trßn sè ®iÓm ë tõng c©u. 
-----------------HÕt------------------ 


